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H B HE B 16 2 TensorFlow ANN 38 BUEHE A 28 L J7 1, tf. data. Dataset
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B & —4 NumPy %% 4H .

import tensorflow as tf

import numpy as np

num_items = 11
num_listl = np.arange(num_items)
num_list2 = np.arange(num_items, num_itenms * 2)

A from_tensor_slices ) J7 1 Al R £ 5 45 .

nun_listl dataset = tf.data.Dataset.from tensor slices(num listl)

H make_one_shot_iterator() /% 7E num_listl _dataset | 8] & — 4~k
4% (iterator) :

iterator = tf.compat.vl.data.make one shot iterator(num listl dataset)

H get nextO kK EHESE . NumPy Fd ka4 &k,

for item in num listl dataset:
num = iteratorl.get next().numpy()

print(num)

EE: B THA 82 one-shot %K %5, X EKAERE —&F FHATH KR
25| R AR

W 0] LU batch J7 k4t & U 0 8C4E R Bl R . 3B — SRR E A
A batch FITCREG 55 —AS 802 drop_remainder, £ /8 1E /D F batch
7 THC T R B O 2 75 M B B S — B L BRIA False R A ER

num listl dataset = tf.data.Dataset. from tensor slices(num listl).batch
(3, drop remainder = False)
iterator = tf.compat.vl.data.make one shot iterator(num listl dataset)
for item in num listl dataset:
num = iterator.get next().numpy()

print(num)

zip 77 W5 0] LR RRAE A AR 28 — 2 52 B0 I i — A8 B A a4
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datasetl [1,2,3,4,5]
dataset2 = ['a','e','i', '0', 'u']
datasetl = tf.data.Dataset.from tensor slices(datasetl)

dataset2 = tf.data.Dataset.from tensor slices(dataset2)
zipped datasets = tf.data.Dataset.zip((datasetl, dataset2))
iterator = tf.compat.vl.data.make one_shot_iterator(zipped_datasets)

for item in zipped datasets:
num = iterator.get next()

print(num)

Al LA concatenate Jy ik iE LA KUAE 48 LA 0T .

dsl = tf.data.Dataset.from tensor slices([1,2,3,5,7,11,13,17])
ds2 = tf.data.Dataset.from tensor slices([19,23,29,31,37,41])
ds3 = dsl.concatenate(ds2)
print(ds3)
iterator = tf.compat.vl.data.make one shot iterator(ds3)
for i in range(14):

num = iterator.get next()

print(num)

i T LR AR A QA R aE AR AR

epochs = 2
for e in range(epochs) :
for item in ds3:
print(item)

R RAWIMER RN AR AR ERSHEALT, ZF & B4

3.1.2 M CSV X3k EXE IR

CSV S — R R 3 19 808 77 i 77 ¥ . TensorFlow 2 AL 3 CSV
SCER AR R %, EE 5 tf. data. experimental. CsvDataset,

1. CSV 7= 1
AR 1 N CSV ST B B 47 42 B 00 20 R 550408 42 L 3 W T34 O 17 5 8
PR, ZWE SO SR 1 AT FRBCCE SR 1 BN AIEE 2 ) (B g5 M 0 FFERD
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filename = ["./size 1000.csv"]

record defaults = [tf.float32] * 2 = WA £loat ZE Y [ 5l
dataset = tf.data.experimental.CsvDataset(filename, record defaults,
header = True, select cols=[1,2])

for item in dataset:

print(item)

2. CSV =% 2

i 1 LA AR RS 38 RO L B A — A S B — BRI 0.0
B ] 356 PF A5 B — A int AR N, Horb CSV SCF R A Rk H B A
1.2 30,

= L3 {4 Chapter 2. ipynb

filename = "mycsvfile. txt"
record defaults = [tf. float32, tf. constant ([0. 0], dtype = tf. float32),
tf. int32, ]

dataset = tf.data.experimental.CsvDataset(filename, record defaults,
header = False, select cols=[1,2,3])
for item in dataset:

print(item)

3. CSV ;=5 3
BB A 00 S R S BRI — AN I AR A4 AL, CSY XU R — A4

=)

header 28 & ,

filename = "filel. txt"

record defaults = [tf.float32, tf.float32, tf.string, ]

dataset = tf.data.experimental.CsvDataset(filename, record defaults,
header = False)

for item in dataset:

print(item[0]. numpy(), item[1].numpy(), item[2].numpy().decode() )
= i B Ry A R

3.1.3 £ TFRecords TFEX &1 1B

3 — i s 1) B A7 % 7 202 R SCPEAR 30 TFRecord, X TR
SO o o 0 4% A SO AR S AT A7 B, FG o T Y i 8 2 1) B /0N 2
it O IF 18] 5/, 5 HL 352 R 4 1) R0 BT iy o DL R a2 B T A0 A O A AR
R, T 52 W AL (4 I 25 i 5] . TFRecord # 20id 2 #h X 47 T 01k
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MY TensorFlow — 2 ffi . F5 B8 B A2 , BUIE 0 UTE A7 Gk 22 117 5% 4
IR L I AR T BN HEAT A L A% A0 1 T AR X A 2

1. TFRecord 7Rl 1

A 7R 4% 8 78 TFRecords 7 UK 1Y 26 S J5L (DL S TFRecords.
ipynb),

TFRecord SCHFI& = 3 il 5 4F 53 5 51, Rtk a0 250 7 R A7 2Z 1 48 2 L 45
a5 DUE AT LAG FE AT IE 8 15 A RIS 223280, TensorFlow 3¢5 P F 45
¥y . tf. train. Example 1 tf. train. SequenceExample, F P X7 ¥ B4~ 5045
FEAS A7 A 72 He v — A 25 0 v, SR 05 % 07 90 Ak, ] o, python _io.
TFRecordWriter H H AR A7 2 i 8% BT

N R L REC data BB A O Z E IR S IR AF RN R B,
o, feature J& — N F M, S T 7R E 8 AL R DR AF Z AL % 245 tl. train.
Example B8 . 40~ 5] 0] 2 W TFRecord /=14 2.,

FEE . TFRecords ¥ #8959 4% £ A 4 FloatList,Int64List #= BytesList,

£ W {4 : TFRecords. ipynb
import tensorflow as tf

import numpy as np
data = np.array([10.,11.,12.,13.,14.,15.])

def npy to tfrecords(fname,data):

writer = tf.io. TFRecordWriter(fname)

feature = {}

feature[ 'data'] =
tf. train. Feature(float list = tf. train.FloatList(value = data))

example = tf. train. Example (features = tf. train. Features ( feature =
feature))

serialized = example.SerializeToString()

writer.write(serialized)

writer.close()

npy_to tfrecords("./myfile. tfrecords", data)

Fa) 1 — A~ parse_function PRER , 12 PRET DA ST r 52 B 1) B4l 48 R AT
i, fff 1 B 75 2 — A 5 ORAF 0 B Hs 5 A ) 44 Bk RN 465 44 B S B (keys_to_
features) , UL F AU T .
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dataset = tf.data.TFRecordDataset("./myfile. tfrecords")

def parse function(example proto) :
keys to features = {'data':tf. io.FixedLenSequenceFeature([], dtype =
tf.float32, allow missing = True) }
parsed features = tf. io. parse single example (serialized = example
proto, features = keys to features)
return parsed features[ 'data']
dataset = dataset.map(parse function)
iterator = tf.compat.vl.data.make one shot iterator(dataset)
FHHCHAE R — > item PHEATHE S
item = iterator.get next()
print(item)
print(item. numpy( ))
print(item[2]. numpy())

2. TFRecord 7=l 2
AR BKG R data 3L G5 Y B BE B 22 A SR A5 A L A0 T
filename = './students.tfrecords'
data = {
'ID': 61553,
'Name': [ 'Jones', 'Felicity'],
'Scores': [45.6, 97.2]

ZICE S5, A FeatureO) J5 44 i tf. train. Example 28, {EE W
milﬂﬁﬁ 5 B AT R

ID = tf.train.Feature(int64 list = tf.train. Int64List(value = [data['ID']]))

Name = tf.train. Feature(bytes list = tf. train. BytesList(value = [ n. encode
('utf —8') for n in data[ 'Name']]))

Scores = tf. train. Feature (float list = tf. train. FloatList (value = data
[ 'Scores']))

example = tf.train.Example(features = tf. train.Features(feature= {'ID': ID,
'Name': Name, 'Scores': Scores }))

Bl oL IR S ARG 2P PR S TFRecord 7 ] 1 AH [
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writer = tf.io.TFRecordWriter(filename)
writer.write(example. SerializeToString())
writer. close()

FERATIZIC 5% LT B M 1 — > parse_function PR 2 ML IE S8 19 45
F BT

dataset = tf.data.TFRecordDataset("./students. tfrecords")

def parse function(example proto) :
keys to features = {'ID':tf.io.FixedLenFeature([], dtype = tf.int64),
'Name':tf. io. VarLenFeature(dtype = tf.string),
'Scores':tf. io. VarLenFeature(dtype = tf.float32)
}
parsed features = tf. io. parse single example (serialized = example
proto, features = keys to features)
return parsed features["ID"],

parsed features["Name" ], parsed features["Scores" ]

T —%#:4E 5 TFRecord 7~ 1 #H[A] .
dataset = dataset.map(parse function)

iterator = tf.compat.vl.data.make one shot iterator(dataset)

item = iterator.get next()

£ R SRAE R — A iten TR R
print(item)

R RNT .

(< tf.Tensor: id = 264, shape = (), dtype = int64, numpy = 61553 >, < tensorflow.
python. framework. sparse tensor. SparseTensor object at 0x7f1bfc7567b8 >,
< tensorflow. python. framework. sparse tensor. SparseTensor object at 0x7flbfc
771e80 >)

AR, AT LA item v B OB 1 G TE R 745 SR b 0719 rp fige 1,
1E Python 3 [ ERIAME R utf®) . B  FAAF £ FNVF A B0 AL LU 57 5K
AR [, R T e SR BCE AT AL T B A AL values Ji ik

print("ID: ", item[0]. numpy())

name = item[1].values.numpy()

namel = name[0].decode( ) returned
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name2 = name[1].decode('utf8")
print("Name:", namel,",", name2)

print("Scores: ", item[2]. values. numpy())

3.1.4 (EHMMAELALIBEE

PSS (One-hot encoding, OHE) J& M UG #1244 1 1Y) 5k & L B4~ 20 55
U —A 1 XN TRR S HoA AL B4R 0, Bisk & H U — i J& hot (1),
1. OHE =l 1

TEAR B H . H . one _hot OO J5 i H5 + BE il K 5 B 48 Oy A 4K G
fi 0000100000,

y =5

y _train ohe = tf.one hot(y, depth= 10). numpy()

print(y, "is ",y train ohe, "when one — hot encoded with a depth of 10")
# A GRS 10, ] 5 7] 7R 2 00000100000

2. OHE =l 2

A7 Bd N fashion MNIST I 2% 55 42 5 A B9 7 1 4% 15 ok R
OHE Jik.

SRR PR 0~ 9 By H B, FEAT MG 65 J5 , AR 2 2 722 0010000000,
BEF BRI SRR bR 2 2Z 8] 1 DX 50,

import tensorflow as tf

from tensorflow. python. keras. datasets import fashion mnist
tf. enable eager execution()

width, height, = 28,28

n_classes = 10

£ 2R A 4

(x_train, y train), (x test, y test) = fashion mnist.load data()
split = 50000

2 B R AR I R A AR 43 A U1 5 4 R I Ik 4

(y_train, y valid) = y train[:split], y train[split:]

8 2 A 2 D Ak 2R A 2
F SR e 4 [0 numpy BEAT 7R
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y_train ohe = tf.one hot(y train, depth=n classes).numpy()
y valid ohe = tf.one hot(y valid, depth=n classes).numpy()
y test ohe = tf.one hot(y test, depth=n classes).numpy()

R o 2 Rl A G 1 R 2 TR Y 22

i=5
print(y_train[i]) F K| 1= 5 AFREE " EIR " KUE A 2
7 2

FHEE RG] 5 AR R T b FR%s 2 Z (] 2 55
print(y train ohe[i])
# 0. 0.1.0. 0.0.0.0.0.0.

ARG AT TN 2 285 1 SE ARG 454 . 1 28 )2 R A5 v A7 I 2 TR AR
M.

3.2 ANN =

ANN (Artificial Neural Network, A T #2845 ) %) 3 A 5045 25 #4 2% if
2 )2 (layer) VP Z M HIEE R ZH L T — D58 M ANN, B IR A28 KA
28 TC RN W — 2 B N 38 P 48 0 22 (8] HAT AR D B X O & il < 2s o
XA AR AR R T HEX A — 1 EHER N —HMAEIT., 3
WP B AN [R) 42271 SR A in X4 b fiff R 35 “ #2890 (neuron ) . 5 4F
fAr 3t SRAIL AL B RO — R L P28 0T B9 R A AE T H AR L R, — R
JCH Z A KA —A it B AR A — I E w,

3F1JB/R T —MMAIC., TEFEZFME, R T &M ANN Z 4k, H
il A 22 I 28 () BTG PR f R AR SR Y . i I 4% T A — A 3l A 28 T
Wk A AR 2T B PR T — DA w, . M2 45 2
R ok EAY AT A 2] Rl R A AR I

iy A\ e LARCE , P00 1 2 0 T80 BRI, TT LAAS B R 28 0 Y i (DL
Kl 3-2),

3-2 R T el i o G N TR 2 T ALZ KA ANN,

— AR 2 R i GB-D g

Hith =7 (D)W« X + bias) (3-D

1
Hobow R ARCE . X A T S O AR LR B BR R bias R OR
BE.
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32 AIHERLE

MAENERIR L, T2/ ANN BB 58, TE40 %) % 0] 2 0
https://www. tensorflow. org/api_docs/python/tf/keras/layers,
TR — e mAT A 42 B TensorFlow anfar sE 8 g1,

3.2.1 £E#EE

)R (Dense Layer) J& 58 2 E E WM &)=, L — 2 0BT A #2508
T2 A EoiE, fE— D@ M h, irf sz e ek
HEB) ISR — A R 25 BA =S80 2 BROB0Z U2 M 46 TR BE R 260
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— e )E AT layer =tf. keras. layers. Dense(n) ¥ i , H /1 »
BB PR IT R B
AR ARBEA W, RSN 2.6 THI RS,

3.2.2 HHE

% M2 (Convolutional Layer) J& — /M1 48 2, 1% 2 1 Bl 28 0 4 U8 %
GRE R HF ) 4l R34 T4 /M (patch) . 13 JE 2% (filter) 75 % Z % A4 1 30
B RRZE . U8 28 X RS /N Btk AT e vk AR AT A R O AL B O B R
£ 4 (Convolutional nets,ConvNets) 7E F 1% 1 51 AL B4 AR A L3

T BB ERENE T ZE40T .

tf.keras. layers. Conv2D(filters, kernel size, strides =1, padding = 'valid')

TE R TR B P28 5 — 2 — R/ R (L, D Ry R I8 # i 2
(padding) {8 M valid,padding 5080 5 — P BUE N same,

4 padding W& 4 same B, 5 27 [ 2 J8 BT 58 58 GA ) 0 #F A7 4
) DMETE AT BRI i b KN 5 G B E KN TR . Y4 padding {66
valid B, I EATHEAT 358 . AR A K (stride) Aty 28 KN AL A R RESE &
TG 2R Wz 2 R e R OV TIZE R .

seqtial Net = tf. keras. Sequential ([ tf. keras. layers. Conv2D( 1, (1, 1),
strides = 1, padding= 'valid')

3.2.3 mAMUEE

ME DAL Z B s i), i K4k /2 (Max Pooling Layer) 76 % H 4
WU KA 2R AE 5 B PR AR A [F]
25 () B0 CRP B0 e R Ak & 2 a0 F .

tf. keras. layers. MaxPooling2D(pool size = (2, 2), strides = None, padding =
'valid', data format = None)

SO BRI . R 75 PR AT AT 44

layer = tf.keras.maxPooling2D()
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3.2.4 #tERENLEF Dropout F

It #5112 (Batch Normalization) 8% A Rl % s R ST A 7], 8015 100 A8 S
WER O FEN 1, ZERXA T, Htbr AL HIYE T 306 0, {f & 1 B
ANCARFRAR N AN 25 H M b 28 R, T X 7 b A O AR 2 BHL L R 4% 1
2],

b e IR BT RS A T

tf. keras. layers. BatchNormalization (axis = — 1, momentum = 0. 99, epsilon =
0.001, center = True, scale = True, beta initializer = 'zeros',6 gamma _
initializer = 'ones', moving mean initializer = 'zeros', moving_ variance

initializer = 'ones', beta regularizer = None, gamma regularizer = None, beta

constraint = None, gamma_constraint = None)

FLA B AR AT IR 2

layer = tf.keras. layers.BatchNormalization()

Dropout &5 1E Il Zk izt 2 i (i A 2 75 4 B 7 rh) BE AL G ] — & HE
BORIZET0 . % BR AT AR T IR0 2% 60 B> i 22 0 A ROBE L B SR T I 4% /9 2 Ak
AETT

Dropout JZHZ&Z T .

tf.keras. layers. Dropout(rate, noise shape = None, seed = None)

Hdr, 2R rate J& R M AR 2T AT EL A
AR 7R E

layer = tf.keras. layers.Dropout(rate = 0.5)
RV BE AL L £ 50 %6 B 28 T0 5 FA
3.2.5 Softmax =

Softmax JZH, 45> H BT 30T (800 B T2t B0 5 & RIER 2 DL
Fe A AE A o PRIt o H A i vy IR (L ) b 1 BP0 30 IR 2% 1 T 3T, Softmax
JE LR PO (2 LR X RGO T e 2 2 R B 1,
Softmax R 4% )2 L W H0E MR #E1EH .
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PR BIAE -

model2. add(tf. keras. layers. Dense(10,activation = tf. nn. softmax))

PLEACES I T — AN B 10 DA I 4 % 3% Softmax 2, #1 4 0 AU BTG
HEFH 1,
R ke g — S s R

3.3 HUREH

P25 ) 26 ELAG Al 2 1 00 bR, BT IR TS R KN 48 I T R 2 T AL
iy AR RS BRIER 7 — I 2 ) 5 A5 A P BT P O T U R A )
URESI LTI

H BSOS BRECE £, B0 sigmoid. tanh . ReLU M35t A9 RelLU, &
T30 L PR B N Y 45 R 2, 1T S L https: // towardsdatascience.

com/activation-functions-neural-networks-1cbd9f8d91d6.,

3.4 fERE

A Keras @i 2 ANN #5875 24 40~ PU b,
o k1. KB EUL YA tf. keras. Sequential,
o ¥ 2. H tf. keras. Sequential 1. add J5 ¥,
o 7k 3. H Keras pR%L API,

o H¥k 4. T2 tf. keras. Model X} 42,
AR PURN T PRI 2 B S AR 2 B

3.5 BEIHE

T BE TR B 02 R 2 BML 4% 2% 2 B AL Y B 4 W 43 TenorFlow [ —
KA Fwh e T e e A 3 A B . TensorFlow #2441 T Z /0 H T8 55
H T

IR I Sh A ALH A7 PR A Zhit 5086 B2 /9 5 v GX 2807 gt n] DLAE T
B REBECR TR

(1) tf. GradientTape: i % & £ LT CH B #4E, 3+ H 8 o 7 A
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tf. gradientO FRAFAFA] L S b 5045 H A ok & i R0

(2) tfe. gradients_functionO) ; i A— PR CUN £O)) H 3R [H]— N4 B pR R
Chn fgO) BB BE R ET AT L O % AT T 1O B S E i L FHE B .

(3) tfe. implicit_gradients() : 5777k 2 B AR Z 7T (gOHHE {O
Y B R GT T 3 e AR S B BT A AT I R e R L

(4) tfe. implicit_value_and_gradients(): [ 77 3 JLF—#E, AlEl Z 4k
TET fgO 23 [RIF R 5] pR £ £O /Y4 i .

5 7 2 tf. GradientTape, 7EH BN 30 BE THE W4T . &
Fof 1% $6 42 g AT 0 55 (A il — > tape) , LAE W LA{# FH tf. gradient O % tape
AT E I S A S Ay .

E T AR F, 4 sum T B B, tape &8 & 45 B g R 1E
tf. GradientTape() B9 I 3CH, DI{# i@ 1 8 A tape. gradient O #47 B 3
sy

TE B WM EAE AR | weightl _grad ]=tape. gradient(sum, [ weight1 ]) H %]
AT

BRI LT o tape. gradientO) H BB —1K.,

£ BRINNE OL R, #E [f]—1> GradientTape |- K 3CHY, tape. gradient J5 %k H g1 —1k
weightl = tf.Variable(2.0)
def weighted sum(x1):
return weightl * x1
with tf. GradientTape() as tape:
sum = weighted sum(7.)
[weightl grad] = tape.gradient(sum, [weightl])
print(weightl grad.numpy())

TEHE T RA R B4 3 45 tf. GradientTape O 5 S BT persistent
W& N True, Z#AE L1 tape. gradient () #% 2 W . [\ FE, 7] 1
tf. GradientTape | T CH S INACH , 798 F tape. gradient () 3158 45 10 4H
X T HAUE A fE I BE

£ R E, ZWJHH tape. gradient()
# {§i | GradientTape(persistent = True)
weightl = tf.Variable(2.0)

weight2 = tf.Variable(3.0)

weight3 = tf.Variable(5.0)

def weighted sum(xl, x2, x3):
return weightl * x1 + weight2 * x2 + weight3 % x3
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with tf.GradientTape(persistent = True) as tape:
sum = weighted sum(7.,5.,6.)

[weightl grad] tape. gradient(sum, [weightl])

[weight2])

[weight2 grad] = tape.gradient(su
= [weight3])

m,
[weight3 grad] tape. gradient(sum,

print(weightl grad.numpy()) #7.0
print(weight2 grad. numpy()) #5.0
print(weight3 grad. numpy()) #6.0

N AR FT I o8 8 8% e BT A il 28 R 2 A5 R I 2 A0 1) X A AR
AT

3.6 MKREH

4 0 pR R CRI R 22 B o) 2 A 8 I 28 1] 2 1) b 23S 43 L B R X I 4 HE TI|
SR T S A 2 ) Y 25 SRR RE Y B AL 3l X R eR R
g3 AT DAFR B — > I 45 J2 22 18] B AR (9 {8, AT A B 25 I 2% i) 3 53 i o
e IE A B

o (A7 B A P R SRR Y iR 25, sl (3-2) PR .

/) D)y, — 5,)° (3-2)

Horr, y SRR AR 2R, D 2 i 25 D9 4% Tt il 1) s 251
o BRI R B Y S A S B S R pR B, N (3-3) g i
— > (y,log($,) + A —y dlogl—%,)) (3-3)

n

4 A AT RE A 28 50 A — AN IE B R, DL Y softmax BR BT AR
ANN iz Ji5 — JZ 09 i IR 22T 210324002k pR KL
EE: RBEBRAEENE R, XA DECT ARIFREATR 5,

3.7 ING

ARFEWFGE T — LSRR 20 I 45 0 R R s 18 TN T 4 o 2%
HRICHE R R 22 2 B RL B A A R T B BRI A0 R B D B R ) LR A R
=2 ULW@E Jo BT T R 2 IR £ A A o T 4l B M R AR 1) B B

54 BIGIR R — g B A2 2 g CRL AR Rk [l T LB 5 R AN AT
£8) kit — 2% 2] TensorFlow [l .



